Фонд «Партії, УРДП» – Українські еміграційні партії лівого спрямування
Справа містить окремі документи різного часу, що стосуються діяльності укр. політичних партій лівого спектру – УРДП (Укр. революційно-демократична партія), СЗСУ-СП (Собор земель соборної України – селянська партія), Укр. соціалістична партія, УНДС (Укр. націон.-держ. союз), Спілки визволення України та Асоціації бувших українських політичних в’язнів совєтських тюрем і концентраційних таборів, ДОБРУСу (Дем. обєднання бувших репресованих українців з-під Совєтів у Зах. Німеччині). Справа містить, зокрема, листи за підписами керівників УРДП (Голови УРДП М. Воскобойника, Гол. Секретаря Мик. Степаненка, фін. Секретаря ЦК УРДП Ф. Гайового), Голови СЗСУ-СП Ю. Семенка, Голови Укр. селянської партії проф. д-ра П. Феденка – у період 1970-1980-х рр. до різних політ. діячів та членів партій. Є також ксерокопії газетних публікацій різного часу, вирізки з газет, у т.ч. «Укр. вісті» (УРДП), «Сучасна Україна», «Свобода», «Український голос» (Вінніпег), «Християнський голос, «Journal of Ukrainian Studies» (Торонто) за різні роки, та окремі документи політичних партій незалежної України (Укр. соц.-дем. партія). Хронологічні межі 1952-2001, мова українська, англійська.
У справі у т.ч. містяться наступні документи:
· Випуск газети Наше слово (Our Word), Лондон, 1952, ч. 7-8 (вер-жовт.)
· Друкована брошура низки політ. організацій (СВУ, СЗСУ-СП, Асоціація бувших укр.. політ. в’язнів совєтськ. Тюрем і концентр. таборів): Резолюції Всегромадського віча українців м. Нью-Йорку і його околиць, що відбулося під гаслом: «Пропагаторів «націонал-комунізму»-хвильовизму на суд української еміграції»! – Нью-Йорк, 1959, 4 с.
· Комунікат тимчасової ділової комісії (що постала в Мюнхені з ряду укр. політ. партій з питань участі у антибільшовицьких акціях амер. кіл), Мюнхен, 29.12.1952, 1 арк. (з рукописними нотатками)
· Матеріали для сторінки «Із нашого минулого». Витяг із Комунікату ч. 2 січ. 1945 р. Організованої укр. громадськості, 2 арк. 
· Об’єднання українських федералістів-демократів (ОУФД), Німеччина-Канада – звернення до прихильників укр. федералістичного руху, б. дати, 1 арк.
· Листівка «Консолідація чи розбиття?» - протест ряду кол. членів та прихильників УРДП проти політики І. Багряного з «пропаганди хильовизму-укапізму», документ не датований, дата, дописана олівцем: 12.1.54
· Передрук замітки І. Багряного з журналу укр. дем. молоді «Молода Україна» ч. І/8, рік 3, січ. 1953, канадійське видання, без заголовку, поч. зі слів: «Щоб успішно боротись і перемагати…», 1 арк.
· Позиції укр. політ. установ та організацій щодо проти більшовицької акції пізних америк. кіл, без дати, без підпису, 1 арк., решта відсутні
· (Міркування з приводу спільної газети укр. демократичних емірац. кіл), перший аркуш відсутній, наявні арк.. 2-6, б.дати, без підпису.
· Копії звернень та ін. документів Гол. Управи ДОБРУСу, за підписом президента ДОБРУСу В. Дубровського Проф. В. Дубровського та секретаря інж. Д. Білого, разом 2 арк. 4 стор.
· П. Михайленко. Відповідь на статтю В.І. Гришка «Без жартів», 15.05.1954, Новий Ульм, 1 арк.
· Укр. соціаліст. Партія. Інформаційний листок І, 1981 р. під заголовком «Ювілей ганьби» (щодо 70-ліття Миколи Лебедя) від 22.22.01.1981, 2 арк.
· Степан Федорівський «Пізнай себе» - звернення «Шановний Петро Михайлович [Шинкар]», 1969, копія, 8 арк., 2 прим.
· УРДП, Ген. Секретар і Голова ЦК Микола Степаненко – звернення до членів Верх. органів і до Всього Членства Укр. револ.-дем. руху, 5.08.1969, копія,18 арк., 2 прим.
· Стадніченко Валентин, м. Любек, Західна Німеччина – До центрального Комітету УРДП, справа: «українські національні проблеми», 1.08.1973, 2 арк., 3 стор.
· Стадніченко Валентин, м. Любек, Західна Німеччина – До членів УРДП в екзилі, справа: актуальність загальноукраїнської проблематики, 29.7.1978, 2 арк.
· Друкована брошура: І. Багряний «Так тримати», Інформації Центрального комітету УРДП, рік ІІ, ч. 16 арк.
· Європейська  спілка федералістів. Пер. З франц. Мови проф.. С.М. Драгомонова. Палац Вільсона. Женева. Швейцарія. _ передрук документу, б. дати (після 1947 р.), 16 арк.
· І Лучишин. З міжнародної діяльності родини Феденків: їх судовий процес проти українця у Швейцарії. Червень 1971 р., 10 арк.
· Повідомлення від Центр. Комітету Укр. Соціаліст. Партії (за голову Степан Ріпецький, Секретар Свирид Довгаль та ін.) – проти «провокацій п. Панаса Феденка», жовт. 1969 р., 2 арк.
· Крайовий комітет УРПД в Зах. Європі – запрошення на 9-ту крайову конференцію в Мюнхені, відкриття – 30.07.1983, 1 арк. 2 прим.
· Юр. Скиторус. Третя політична ідеологія (Осн. Риси сучасного національно-політичного світогляду), б.дати, 3 арк, у підшивці з ін. його текстами, разом 5 арк.
· Текст-обговорення матеріалів публікацій ЗП УГВР «З нагоди світкування 40-річчя УПА…», без автора (підпис В.О…), з правками, 11.11.1983 р., 3 арк.
· Панас Феденко (Мюнхен, серп. 1978 р.). Чи буде суд? Чи буде кара? Лист до Івана Рудницького (Едмонтон) і пригадка поплентачам «найбільшого держиморди» - Миколи Лебедя (Вашингтон), зі штампом видання «Our World» (надіслано як статтю?), 4 арк., його ж стаття, у спільній підшивці: Симон Петлюра. Євген Коновалець і партійна спекуляція, Мюнхен, 28.05.1978, 1 арк. – разом 5 арк.
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